

聚焦先进制造高成长机遇，上银先进制造混合发起式 1 月 13 日起发行

当前，中国经济正处于向高质量发展转变的关键时期，以科技创新、制造业转型升级、国产替代等为代表的先进制造业展现出前所未有的活力与潜力。为助力投资者精准捕捉先进制造领域的投资机会，上银先进制造混合型发起式证券投资基金（A 类：023158 C 类：023159）将于 1 月 13 日起正式发行。

资料显示，该基金将重点聚焦三大方向的投资机会：一是具有先进技术或创新能力的新一代信息技术相关领域；二是技术附加值高或着力于突破关键技术、代表新经济发展趋势的制造业领域；三是运用新兴技术、材料、工艺实现传统制造业的智能化、数字化、信息化、高端化、绿色化升级以及进口替代相关的领域。这些领域包括但不限于机械设备、国防军工、电力设备、半导体、计算机、电子等，均是未来新经济的重要增长点。

拟任基金经理郑众，本硕毕业于复旦大学世界经济学专业，深耕机械设备、新能源行业研究，并逐步成长为泛制造业成长型选手。郑众凭借宏观经济学背景和扎根产业调研，对行业周期变化规律有着敏锐的洞察力。她认为，当前或是布局先进制造领域的良机。一方面，先进制造相关指数在不同市场环境下均有攻守兼备的资产可供选择，当前政策稳经济、稳预期意图明确，频次和节奏超预期有望催化权益市场反弹，而制造业投资是股市行情向好时的弹性方向之一，顺周期往往具备较大收益弹性。另一方面，我国正处于产业升级、结构优化的关键阶段，先进制造主题所涵盖的领域有望成为经济增长新引擎，中长期配置价值显著。在投资组合的构建上，郑众注重从产业趋势变化、竞争格局、公司远期格局和中期业绩等多个维度进行综合考量，力求在有效控制风险的前提下，为投资者创造长期合理回报。

作为基金管理人，上银基金也将为该基金运作提供强有力的研发支持。近年来，上银基金凭借科学完备的投资体系和深厚的研究底蕴，实现规模与业绩的持续突破。截至 2024 年 9 月 30 日，上银基金总资产管理规模突破 2528 亿元，其中公募资产管理规模 2322.48 亿元，股票投资能力获海通证券三年期 5 星评级，权益类基金近 1 年绝对收益排名前 13%（21/168），实力可期。

注：郑众，2020年7月加入上银基金，历任上银基金研究员、高级研究员等职务，2023年11月起任基金经理。从业年限截至2024年9月30日。

股票投资能力数据来源于海通证券《基金系列评级一览》，三年期数据截止时间为2024.10.25，数据发布时间为2024.11.1。对于股票类基金管理公司评级的评价方法，海通证券采用四个方法，一是净值增长率，二是风险调整后收益，三是规模因素，四是公司运作情况。绝对收益排名数据来源于海通证券《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》，发布日期为2025.1.2。近1年时间区间为2024.01.01-2024.12.31。其余数据来源于上银基金，截至2024年9月30日。

行业分类参考申万一级、二级行业，其中半导体依照申万二级行业分类，来源Wind。以上观点仅代表基金经理当前个人观点，具有时效性，不代表基金实际投资决策，具体投资策略以基金合同为准，基金管理人可在基金合同约定范围内根据实际情况对投资比例进行调整。

基金有风险，投资须谨慎。本材料中的信息或所表达的意见仅供参考，并不构成任何投资建议。投资人购买基金时应详细阅读本基金的基金合同、招募说明书和基金产品资料概要等法律文件，全面了解产品风险，在了解产品情况及销售适当性意见的基础上，根据自身的投资目标、投资期限以及风险承受能力等因素，理性判断并谨慎做出投资决策。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产，但不保证基金本金不受损失，不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。基金产品存在收益波动风险，基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现，基金管理人管理的其他基金的业绩并不构成基金业绩表现的保证。我国基金运作时间较短，不能反映股市发展的所有阶段。本基金可根据投资策略需要或不同配置地市场环境的变化，选择将部分基金资产投资于港股通标的股票或选择不将基金资产投资于港股通标的股票，会面临港股通机制下因投资环境、投资标的、市场制度以及交易规则等差异带来的特有风险，基金资产并非必然投资港股通标的股票。